



Завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Мурманска, обвиняемой в совершении преступлений против порядка управления

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 33-летней жительницы города Мурманска. Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия 8 сентября 2012 года обвиняемая, находясь в ночное время в состоянии алкогольного опьянения в районе одного из домов в городе Кола, была сопровождена сотрудниками полиции в ОМВД России по Кольскому району для составления административного протокола. Женщина вела себя агрессивно и в грубой нецензурной форме выказалась в адрес сотрудников полиции.

На законные требования сотрудников полиции прекратить противоправные действия, женщина, испытывая личные неприязненные отношения к последним, не менее двух раз плюнула в лицо сотруднику взвода полиции.

Продолжая свои противоправные действия обвиняемая, доставленная сотрудниками полиции ГОБУЗ «Кольская ЦРБ» отказалась от прохождения процедуры освидетельствования и нанесла сотруднику полиции не менее 1 удара кулаком в область груди.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Кольский районный суд для рассмотрения по существу.

27 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/721965>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области
